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Krásné dobré ráno paní primářko. 
 
Píše Vám Martin Vítek z Prahy, který byl u Vás na LDNce hospitalizován v únoru až březnu 
letošního roku, na doléčení nohy po amputaci. 
 
Měl jsem v plánu se k Vám na LDN přijet podívat a popřát Vám a Vašemu personálu ještě do 
Vánoc. Ale člověk míní a život mění. Do děje vstoupila tzv. "vyšší moc" a zdravotní 
pojišťovna. Místo, aby mi na přelomu září a října upravili již nevyhovující protézu, dva 
měsíce řešili, zda úpravu zaplatí "nebo néé", než to nakonec schválili. Nechali mě v té 
nevyhovující protéze chodit skoro čtvrt roku, takže to nemohlo dopadnout jinak, než že se 
pahýl nohy ve volném kalichu odřel, následně přišel zánět, antibiotika atd., až jsem skončil 
minulý týden na chirurgii ve Vinohradské nemocnici. Tam mi pahýl operovali, vyčistili 
hematom a bohudík laborka potvrdila, že v noze není žádná infekce, tak mi mohli po týdnu 
propustili na doléčení domů. 
 
Po takovéto zkušenosti a ještě několika dalších si člověk opět uvědomí to velké štěstí, že mě 
život zavál z LDNky v Měšicích zrovna k Vám, kde se mi dostalo skvělé péče a starostlivosti 
od Vás, Vašeho kolegy, pana ošetřujícího doktora, zdravotnického i pomocného personálu na 
který můžete být právem hrdá. 
 
Paní primářko, 
přijměte ode mne ohromné díky za vše, co jste pro mě za pobytu u Vás udělala. Přeji Vám a 
Vašemu kolektivu krásné a klidné prožití Vánočních svátků, mnoho dárků pod stromečkem, 
mnoho lásky a pohody v rodinném kruhu, mnoho zdraví, štěstí, životní pohody a klidu, 
osobních i pracovních úspěchú a hlavně hodně poslušných a hodných klientů i podřízených 
novém roce 2015, aby vše klapalo k plné spokojenosti tak, jako jsem to zažil já sám za pobytu 
u Vás. 
 
Paní primářko, 
dovolil bych si Vás požádat o předání přání a poděkování panu doktorovi, který krom odborné 
péče mi věnované nadstandartně zapůjčil i svůj internet, což mi posílilo velmi narušenou 
psychiku a pomohlo mi to přečkat čas do nástupu v rehabilitačním ústavu.  
Slečně rehabilitační sestře Miládce, která se mi věnovala nad standart svých povinností a 
připravila mi, slovy mé hlavní fyzioterapeutky v Lužích na přechod k protéze tak, že pak ona 
mohla skrátit mojí přípravu o dva týdny a do mého propuštění domů jsem vše zvládl a to v 
šibeničním termínu danném mi pojišťovnou ( 8 dnů v trvalé protéze a 1 týden v tzv. 
prvoprotéze ). Takže po návratu domů a aklimatizaci jsem postupně mohl začít žít částečně 
plnohodnotný život tak, že to překonalo i mé očekávání a přání.  
Samozdřejmě přání a poděkování všem zdravotním sestřičkám a pomocným sestřičkám že to 
se mnou vydržely a vařily tak dobrou kávu a ještě dovedly věnovat hezký úsměv na pohlazení 
duše. 
 
Děkuji 
Martin Vítek 
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